

徽迹

【第一季】

项目

第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会特刊

七仙女如何飞舞空中
“江淮放歌”文艺晚会今晚精彩上演

星报讯(记者 沈娟娟/文 李超 钰/图) 两块徽式牌坊造型的液晶屏幕缓缓拉开,花伞、绸带、旗帜舞出开场;随着身穿蝴蝶彩衣的演员尽情舞蹈,七仙女从地面齐齐“飞”上天空;京剧“混搭”黄梅戏,唱出徽商的故事……

昨晚,第七届徽商大会开幕式暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会文艺晚会在合肥体育中心预演,光是开场的几个节目,就震撼了在场的观众。

据了解,开幕式暨文艺晚会“江

淮放歌”全长80分钟,演出分为“活力安徽”、“锦绣安徽”、“腾飞安徽”三大篇章,以歌舞、音乐、杂技、朗诵等多种文艺形式,全面展示安徽的新形象。

记者从徽商大会组委会了解到,“原创”是文艺晚会的亮点之一,对经典节目进行重新整合包装,突出创新,增加舞台呈现的科技含量,放大视觉冲击力。

想知道文艺晚会上还有哪些精彩呈现吗?今晚,“江淮放歌”与你不见不散!

亳州打出中药牌

星报讯(记者 王涛) 本届徽商大会上,亳州市充分利用徽商大会这个平台,着力推介中药产业和文化、旅游产业等特色产业,取得了丰硕成果。

在昨日召开的亳州市投资环境说明会暨签约仪式上,亳州与各地客商现场签约22个,总投资额149亿元。其中工业项目14个,服务业项目7个。

据悉,本届徽商大会期间,亳州还将有9个项目在省投资环境说明会暨签约仪式、旅游产业推介会暨签约仪式、文化产业项目推介会暨签约仪式上签约,项目投资总额95亿元。

滁州37亿造“风情小镇”

星报讯(记者 董艳芬) 作为第七届徽商大会的“重头戏”,今天上午,徽商大会安徽旅游推介会将在合肥大剧院歌剧院拉开帷幕,我省各地上报的20多个旅游大项目将在此集中签约,其中,滁州37.7亿元打造的“皖东风情小镇”将首次“亮相”。

“占地3000多亩、投资额37.7亿元,力争打造皖东风情第一镇。”谈到该项目的市场前景,滁州市旅游局副局长黄永龙显得分外激动。据其介绍,“皖东风情小镇”位于滁州市南谯区,与南京仅一河之隔,“大东家”是浙江的一家置业有限公司,该项目2-3年内即将与广大游客见面。

女子2元中千万 回家办公司

自称不爱名车、别墅,只爱简单的日子

辽宁鞍山福彩史上最大奖被领取,中奖者是一位50岁左右的女性。中得1166万元超级福彩大奖的彩民钱女士(化名),日前在“保镖”的陪同下现身鞍山市福彩中心领奖。

与以往历次大奖相比,钱女士兑奖时间显得有点长。工作人员告诉记者,这是因为鞍山福彩中心以往的兑奖信息单都是以百万单位开头,这次不得不从省中心临时发来千万单位的信息单。

“那几天手头有点紧,所以只买了一注彩票。”钱女士告诉记者,她今年50来岁,买彩已经四年多了,每次投注数额不大,在2元到30元之

间。中奖当期,她正好到中奖彩站附近办事,就购买了彩票,当期只花了2元钱。钱女士在沈阳的一家小企业打工,老伴反对买彩,彩票都是偷着买的。

谈起中奖后的心情,钱女士说是极度意外和非常紧张。她告诉记者,当天买完彩票之后,就随手放在家里,到沈阳上班去了。两天后回到鞍山,在路上就听人议论鞍山中出大奖,路过自己买彩的彩站,看到彩虹门,抱着一线希望进去看了一眼,偷偷记住了中奖号码。回到家里才知道是自己中奖了。

钱女士告诉记者,捏着中了1000

多万元的彩票,每天心里百感交集。她和老伴商量了一下,第一时间把好消息告诉了身边帮助过自己的亲属。“也许人家不指望我还钱,但现在咱有能力了,肯定要回报人家。”钱女士惟一的女儿在外地读书,至今还不知情。钱女士暂时并不打算告诉她,“孩子知道有钱了,还不得‘得瑟’起来?先让她自己奋斗吧。”

别墅、名车、时装、美容对于钱女士的吸引力都不大,她告诉记者,简单平淡的日子她乐在其中。只是一直希望能经营自己的企业,但苦于没有第一桶金,如今这笔钱足够做项目投资了。

钟才



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2大1小

一、本周胆码参考推荐:568。

上7期百位大数开4期、小数开3期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:87649。

二、大小条件参考

上周两大组合频繁出现,说明大号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本期追踪目标。

三、本周推荐组选供彩民参考

组六:056 057 058 059 067 068 069 078 156 157 158 159 167 168 256 257 258 267 289 357 379 389 469 478 489。

特邀专家 骏宝

阜阳一彩民中“3D”30万元

福彩3D第11300期到11302期,分别开出838、947和171奖号,在这三期的开奖中,我省彩民收获都不错,其中300期和301期的返奖率分别为50.9%和93.5%,分别高于理论值的0.9和43.5个百分点。据统计,在300期的投注中,全省中奖奖金过万元的有5个站点。

号码投注热点分析

在3D11300期,彩民投注比较看好的是“481”、“491”、“258”、“483”、“458”、“358”、“159”、“983”、“259”号码,它们的单选投注注数都在2000

注以上。在3D11301期的投注中,“159”、“000”、“259”、“185”是彩民的投注热点,投注注数也都在2000注之上。而3D11302期投注注数在2000注之上的号码则是“678”、“456”、“056”、“777”、“666”、“159”。

高手中奖投注方式

在3D11300期的开奖中,宣城市34150305号站点的一彩民在连续打出的5张彩票上,都直接对“838”单选倍投共113注,获奖金11.3万元。同期合肥市34010311站点一彩民在连续打出的6张彩票上,都采用组三胆

拖的方式,对“胆码8,拖码237”组选倍投共300注,获奖金96万元。在3D11301期的开奖中,阜阳市34100569号站点一彩民在连续打出的2张彩票上,共对“947”单选倍投300倍,总共获奖金30万元。同期合肥市34010613号站点一彩民在连续打出的2张彩票上,除直接对“947”单选倍投共58倍外,还对“479”组选倍投5倍,共中得奖金5.88万元。芜湖市34031070号站点和阜阳市34100228号站点的一彩民都在1张彩票上直接对“947”单选倍投50倍,各中得奖金5万元。

唐钟义 周巍

“15选5”四连号送大奖

日前,马鞍山市福彩中心走进一位“15选5”第2011299期特等奖得主,当期特等奖单注奖金为10491元,中奖站点为该市生化新村的34050127号投注站。

中奖彩民李先生说,“15选5”盘小好选号,因此他每天都要打上几注,而且一旦碰上四连号,一等奖和特等奖兼中兼得,奖金也非常可观。李先生激动地说,最近他就有预感四连号会出,上次4连号由于当天有事没有来得及购买,结果眼睁睁地看着它从手里跑掉,这次终于逮住了这条“大鱼”。

路昊